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9/4 x 16/5 = 144/20

4/3 x 2/3 = 8/9

25/7 x -5/4 = -125/28

-24/3 x 16/5 = -384/15 

22/5 x 10/3 = 220/15

11/5 x -19/4 = -209/20

-24/5 x -13/5 = 312/25

21/5 x 15/7 = 315/35



2/9 x 2 = 4/18  donc, 4 élèves

1/5 x 4 = 4/20 donc, 4$ 

4/5 x 9 = 36/45 donc, 36km 

7/8 x 30 = 210/240 donc, 210 élèves

4/7 x 15 = 60/105 donc, 60 billes

1: combien il y a de filles en tous 
630 x 3 divisé 7 = 270 

2: combien il y a de filles de moins de 12 ans 
270 x 2 divisé 5 = 108

réponse :
il y a 108 filles de moins de 12 ans dans le camp de vacances 

1: les mesure du jardin de Rémi
28 x 5 divisé 7 = 20  

réponse:
la mesure du jardin de Rémi est de 20 de largeur et de longueur 



1: le trajet en train 
24 x 3 divisé 4 = 18km

2: le trajet en autobus 
24 x 1 divisé 6 = 4km

3: trajet restant 
18 + 4 = 22/24km reste 2 

réponse: 
il resteras 2km a faire a pied pour aller au travaille de Claire 

1: institution financière
 600$ divisé 3 = 200$ 

2: achat de vêtements
400$ restant 
400$ divisé 4 = 100$

réponse: 
il lui restera 100$ après ses achat et l'institution financière  





25/100 = x/400 
x= (400x25)/100 
x= 100 élèves   

8/100 = x/400
x= (400x8)/100
x= 32$

50/100 = x/400
x= (250x50)/100
x= 125 litres

15/100 = x/700
x= (700x15)/100
x= 105 g 

60/100 = x/40
x= (60x40)/100
x= 24 filles

10/100 = x/426
x= (426x10)/100
x= 42,60$

2/100 = x/20
x= (2x20)/100
x= 0,4 kg 

12/100 = x/80
x= (12x80)/100
x= 9,6 km

600 x 0,45 =  270 garçons

600 - 270 = 330 filles



100 - 90 = 10% 

10/100 = x/450 
 450 x 10 divisé 100 = 45 personnes 

il y a 45 personnes qui s'abstienne ou qui sont pour 

40% + 6% + 14% = 60%

il reste 48 des 120 employés qui ne sont pas dans ces catégories

0,40 x 120 = 48 employés 

24/1 x 1/12 = 24/12

24 divisé 4 = 6

12 + 6 = 18 
24-18 = 6 reste 



36 des employés de sa clientèle sont parties dans l'autres magasin   

24/1 divisé 5/8 =  4,8 des bonbons on été manger par Sébastien 

2800 divisé 20 = 140$ 

2800 divisé 25 =  112$

2800 divisé 10 = 280$

2800 divisé 15 = 186,6$

les dépenses courantes

112 + 280 + 140 + 186,6 = 718,6$ 

2800 - 718,6 = 2081,4$ sont les reste 

720 x 5 divisé 100 = 36 











13/20 élèves

6/20 élèves

65% élèves

5% élèves

15% 

25%

10%

9%

8%

12% ont attraper un virus 

112 - 100 =  88% n'ont pas attraper le virus (le reste) 





12 800$ - 0,1 = 12 799,90$ consacré a l'achat de costumes

12 800$ - 0,45 = 12 799,55$ consacré au transport

12 800$ - 5% = 12 160$ l'achat de matériel d'entraînement 

12 800$ - 25% = 12 775$ a payer les inscription  aux tournois

totale -24 984,45 pour en urgence
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